

## Otvorený list pre obyvateľov Ružomberka

Milí Ružomberčania,

mesto Ružomberok má úžasný potenciál rozvoja do ďalších rokov. Píšem to ako človek, ktorý má okrem iných, aj viac ako 17 ročné skúsenosti z pôsobenia v medzinárodných inštitúciách zaoberajúcich sa civilným krízovým manažmentom. Z týchto by spomenul najmä svoje pôsobenie v rámci Európskej misie v Bosne a Hercegovine pod záštitou Bruselu, ktorá bola zameraná na rozvoj a obnovu krajiny po ukončení vojnového konfliktu a svoju poslednú diplomatickú angažovanosť v rámci organizácie OBSE (Organizácia pre bezpečnosť a spoluprácu v Európe), so sídlom vo Viedni.

Počas vykonávania svojej profesie v zahraničí som sa do Ružomberka pravidelne vracal a vnímal úspechy aj problémy, ktorým naše mesto čelí. Po rokoch nenahraditeľných skúseností a množstve získaných kontaktov z celého sveta som sa rozhodol natrvalo vrátiť do svojho rodiska s víziou pomôcť vytvoriť z Ružomberka moderné, silné a sebavedomé mesto. V krátkom čase sme spolu s mojím tímom naštartovali bytovú výstavbu, čo má pozitívny dopad na obyvateľov, ktorí z dôvodu nedostatočnej bytovej politiky musia často zvažovať sťahovanie do iných samospráv. V rámci bytovej výstavby vznikajú bytovky v Malých Tatrách (Rezidencia Prestige) a na Rovni (Byty Orion) už ako reálne výsledky našej práce. V krátkej budúcnosti plánujeme výstavbu aj v ďalších lokalitách mesta, čím chceme pomôcť zabezpečiť dostupnosť bývania pre obyvateľov Ružomberka, čo dáva práci celého tímu mimoriadny zmysel a všetkých nás to nabíja energiou pokračovať ďalej.

Budúcnosť nášho mesta chcem s mojím tímom postaviť na troch pilieroch:

- Rozvoj
- Inovácie
- Sociálna oblasť

Mojou osobnou víziou je postupne rozvíjať každú časť mesta Ružomberok podľa špecifických potrieb danej lokality a pomôcť tak vytvoriť nový Ružomberok, ktorý tu bude pre nás všetkých. Verím, že spoločným úsilím vieme dať nášmu mestu potrebnú víziu a nastaviť jeho smerovanie tak, aby sa stalo kvalitným miestom pre život.

Ružomberčania, všetci cítime, že naše mesto potrebuje zmenu a víziu rozvoja. Preto som sa rozhodol kandidovať na post primátora mesta Ružomberok ako nezávislý kandidát v komunálnych voľbách na jeseň tohto roka. Ponúkam vám svoje skúsenosti, schopnosti a možnosť postaviť nový Ružomberok nielen stavebne, ale aj morálne a intelektuálne. Vážim si všetky nápady šikovných a zanietených ľudí, a preto budem vďačný za každú spoluprácu, ktorá naše mesto posunie za víziou moderného, silného a sebavedomého mesta.

Pridajte sa k nám a postavme nový Ružomberok spoločne!

S úctou

**JUDr. Tomáš Klopta**

